



Сегодня, 10 мая Минсвязи выпустило в обращение четыре почтовые марки из серии «125 лет со времени ввода в эксплуатацию Минской конки»

Сегодня, 10 мая 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение четыре почтовые марки из серии «125 лет со времени ввода в эксплуатацию Минской конки».

Проект подготовлен по материалам из собрания Музея истории города Минска.

10 мая 1892 года в Минске начала работу конка, которая просуществовала почти 40 лет и послужила основой для создания более современного транспорта — электрического трамвая.

3 марта в Музее истории города Минска открылась постоянная экспозиция «Минская конная железная дорога», в которой представлены уникальные экспонаты, отражающие становление и развитие общественного транспорта города.

Дизайн марок, спецштемпеля, конверта «Первый день» и карточек для картмаксимумов Евгении Бедоник.

В день выпуска почтовых марок в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Подробности на сайте [РУП "Белпочта"](http://www.mpt.gov.by)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/1952>